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■アンケート結果について
• この資料は、浦添市が浦添運動公園の再整備を検討するにあたり、回答者が浦添運動公園をどのように利用しているか、ま
た、どのような公園の整備を望んでいるかなどニーズ等を把握するために行ったアンケート結果をまとめたものであり、今
後の再整備計画の基礎資料とすることを目的としています。

• 結果の比率は全て百分率（％）で表しています。
• 「複数回答」の設問は、１人の回答者が２つ以上の回答を選択してもよい問であり、各回答の合計比率は100％を超える場
合があります。
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県民 観光客

市民 周辺市町村住民 てだこウォーク
参加者 ヤクルトキャンプOP 観光施設

調査対象 • 利用者/未利用者 • 県外
• 利用者

• 県内/県外
• 利用者/未利用者

調査目的 • 利用者の満足度の向上につなげるためのニーズ把握
• 未利用者の利用につなげるためのニーズ把握

• 観光客の満足度の向上につなげるためのニーズ把握
• 新規観光客の利用につなげるためのニーズ把握

実施期間 3/1（水）～3/17（金） 3/1（水）～3/6（月） 1/30（月）～2/28（火）
2/23（木）、2/25
（土）、2/26（日）
のオープン戦及び平
日実施

ブルーシール
（3/16(木)、17(金)聞き取り）
他施設
（3/20(月)～3/31(金)設置）

調査方法

市広報誌にアンケート票を
同封
• 市役所、市民体育館、ま

じゅんらんど、各自治会
事務所に回収箱設置

• WEB回答
• 紙回答:133票
• WEB回答:395票

• インターネット調査会
社

• WEBアンケート
• 運動公園にアンケート

票設置

てだこウォーク参加者に
送付する資料に同封
• てだこウォーク会場に

回収箱設置
• WEB回答

運動公園来場者に聞
き取りアンケート

• 施設に調査票設置
宿泊施設

（ホテルアラクージュ）
文化施設

（浦添大公園エントランス）
• 調査員による聞き取り

飲食店
（ブルーシールアイスクリーム）

対象
• 全世帯
世帯数52,961世帯、
10歳以上103,543人

• 隣接市町村
那覇市、宜野湾市、西原町 • 県外/県内観光客（運動公園利用者） • 県外/県内観光客

（運動公園未利用者）

目標数と
回答票

目標数:500票

回答数:528票
内:市民494票、市外 34票

目標数:300票

回答数:343票
WEBアンケート 309票

目標数:400票

回答数:791票
（内訳:てだこウオーク 16票 ヤクルトキャンプ 705票 観光施設 70票）

アンケート調査実施概要

１．アンケート調査の概要
１-１.調査概要

（市外34票は、周辺市町村住民の回答に加えて集計・分析する）
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１．アンケート調査の概要
１-１.調査概要

設 問 県 民
（市民、市民以外） 設問の意図 観光客

（県外・県内） 設問の意図

基本属性 ○ 性別、年齢、居住地、家族構成を把握する。 ○ 性別、年齢、居住地を把握する。

利用頻度 ○ 利用者と未利用者に区分し、利用頻度を把握する。 ― ―

交通手段 ○ 利用者の主な交通手段を把握する。未利用者からは
公園利用を想定して回答を得る。 ○ 観光客の主な交通手段を把握する。

公園を知っているか ― ― ○
観光客の運動公園の情報の取得方法を把握する。

知ったきっかけ ― ― ○

利用経験 ― ― ○ 利用者と未利用者を把握する。

利用回数 ― ― ○ 利用者の利用回数を把握する。

利用している理由 ○ 利用者の主な利用理由を把握する。 ― ―

利用しない理由 ○ 未利用者の利用しない主な理由を把握する。 ― ―

どのようなことを
したか（するか） ○ 利用者の主な利用目的を把握する。 ○ 利用者の主な利用目的を把握する。

利用した施設 ○ 利用者の主に利用する施設を把握する。 ○ 利用者の主に利用する施設を把握する。

公園内にあれば
利用しやすい施設 ― ― ○ 利用者の公園内施設のニーズを把握する。

公園の良い所 ○ 利用者・未利用者共に、当該公園で良いと感じてい
るところを把握する。 ― ―

公園の悪い所 ○ 利用者・未利用者共に、当該公園で悪いと感じてい
るところを把握する。 ― ―

どんな公園であれば
利用したいか ○ 利用者・未利用者共に、当該公園への主な利用ニー

ズについて把握する。 ○ 利用者・未利用者共に、当該公園への主な利用ニーズに
ついて把握する。

公園の役割
としての期待 ○ 利用者・未利用者共に、当該公園に期待する主な役

割について把握する。 ― ―

自由意見 ○ 市民・他市町民の再整備へのアイディア等を把握す
る。 ○ 観光客の再整備へのアイディア等を把握する。

アンケート調査の設問及び設問の意図

※「〇」:調査した事項 「－」:調査していない事項
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設問

※複数回答

浦添市民 周辺市町村住民 観光客
まとめ利用者

（463人）
未利用者
（30人）

利用者
（148人）

未利用者
（195人）

利用者（県外）
（581人）

利用者（県内）
（138人）

未利用者
（55人）

①基本属性
（性別・年齢・居住
地・家族構成）

1. 40代
2. 30代
3. 50代

1. 30代 70代
2. 40代
3. 50代

1. 50代
2. 40代 20代
3. 30代

1. 20代
2. 50代
3. 40代 1. 40代

2. 30代
3. 50代

1. 50代
2. 40代
3. 20代

1. 20代
2. 10代
3. 30代1. 二世代（子）

2. 夫婦のみ
3. 一人暮らし

1. 二世代（子）
2. 夫婦のみ
3. 一人暮らし

1. 二世代（子）
2. 一人暮らし
3. 二世代（親）

1. 二世代（子）
2. 一人暮らし
3. 二世代（親）

②利用頻度
1. 年に1,2回
2. 月に1,2回
3. 週に1,2回

利用したことがない
1. 年に1,2回
2. 月に1,2回
3. 週に1,2回

利用したことがない - - - 市民・他市町民は共に、利
用頻度は少ない回答。

※③交通手段
1. 車（レンタカー含）
2. 徒歩
3. バイク

1. 車（レンタカー含）
2. 徒歩
3. バイク

1. 車（レンタカー含）
2. バス
3. 徒歩

1. 車（レンタカー含）
2. バス
3. 徒歩

1. 車（レンタカー含）
2. バス
3. モノレール

1. 車（レンタカー含）
2. 徒歩
3. バス

-
市民・他市町民・観光客は
共に、車の来園が最も多い。
利用者の殆どは車で来園。

※④知ったきっかけ - - - -
1. キャンプ関連
2. マスメディア
3. SNSでみて

1. キャンプ関連
2. いつもきている
3. たまたま

たまたま
SNSでみた
町や市の広報
知っているが未利用

プロ野球キャンプ時の回答
が最も多かったため、観光
客の情報収集方法はキャン
プ関連が多い。

※⑤利用している
理由

1. 近い
2. 費用がかからない
3. スポーツ施設

-
1. 費用がかからない
2. 広い
3. 緑が多い

- - - -
近い、費用がかからないこと
が、利用する主な理由と
なっている。

※⑥利用しない理
由 -

1. 用事がない
2. 家から遠い

スポーツをしない
3. 他公園を利用

-
1. 家から遠い
2. 用事がない
3. スポーツをしない

- - -
用事がなく、家から遠い、ス
ポーツをしないことが、利用
しない主な利用となっている。

※⑦どのようなことを
したか（するか）

1. 運動試合に参加
2. 散歩をした
3. 催し物に参加

-
1. 散歩をした
2. 子供と遊んだ
3. 運動試合に参加

- - - 運動・スポーツ、散歩が利
用する主な目的となっている。

※⑧利用した施設
1. 園路（散歩等）
2. 陸上競技場
3. 立体駐車場

-
1. 園路（散歩等）
2. トイレ
3. 休憩スペース

-
1. 市民球場
2. 売店
3. トイレ

1. 市民球場
2. 売店
3. トイレ

-

市民・他市町民は主に散
歩等で園路を利用。観光
客はキャンプ時の回答が多
いため、市民球場の利用。

※⑨公園内にあれ
ば利用しやすい施設 - - - -

1. 飲食店
2. 売店
3. ホテル・宿泊所

1. 飲食店
2. 子供の遊び場
3. ホテル・宿泊所

- 観光客は公園内への飲食
店の設置を最も多く回答。

調査結果のまとめ ※各設問の回答数が多い上位３項目を記載しています

二世代（子）:子どもと同居
二世代（親）:親と同居
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設問
浦添市民 周辺市町村住民 観光客

まとめ利用者
（463人）

未利用者
（30人）

利用者
（148人）

未利用者
（195人）

利用者（県外）
（581人）

利用者（県内）
（138人）

未利用者
（55人）

※⑩公園の良い所
1. 緑や花が多い
2. 運動スポーツ利用
3. ゴミが少ない

1. 緑や花が多い
2. イベントの実施

プロスポーツ観戦
3. 運動スポーツ利用

1. 緑や花が多い
2. 駐車場が多い
3. 散歩や憩の場

1. 駐車場が多い
2. 日陰木陰が多い
3. 子供が楽しめる

- - -

市民・他市町民の利用者は、
緑や花が多いことを良いとこ
ろとして最も多く回答。市民
未利用者も同様な回答。

※⑪公園の悪い所
1. 駐車場不足
2. 運動施設が古い
3. 売店不足

1. 駐車場不足
2. 売店不足

運動施設が古い
3. トイレ・水飲み場
不足

1. 駐車場不足
2. 公共交通でアクセ
スしにくい
3. 売店不足

1. 公共交通でアクセ
スしにくい
2. 駐車場不足
3. 売店不足

- - -

市民・他市町民の利用者は、
駐車場の不足を悪いところと
して最も多く回答。市民未
利用者も同様な回答。

※⑫どんな公園で
あれば利用したいか

1. スポーツ健康づくり
2. 緑や花がきれい
3. 子どもを安心して
遊ばせられる公園

1. ゆっくり休める
2. スポーツ健康づくり

街なかにある身近
3. 緑や花がきれい

カフェやレストラン
で食事が出来る

1. ゆっくり休める
2. 緑や花がきれい
3. 子どもを安心して
遊ばせられる公園

1. ゆっくり休める
2. 街なかにある身近
3. 緑や花がきれい

1. 試合やキャンプを
見ることができる
2. 食事ができる
3. 緑や花がきれい

1. 試合やキャンプを
見ることができる
2. 子どもを安心して
遊ばせられる公園
3. 楽しい遊具がある

1. 食事ができる
2. ゆっくり休める
3. 緑や花がきれい

市民の利用者はスポーツ・健
康づく・行事を楽しむニーズが
多く、市民未利用者や周辺
市町民はゆっくり休める利用
のニーズが多い。観光客は
試合やキャンプを見るが多い。

※⑬公園の役割
としての期待

1. 運動スポーツ健康
づくり
2. 災害時に避難
3. 快適で美しいまち
づくりの拠点

子どもの遊び空間

1. 運動スポーツ健康
づくり
2. 災害時に避難
3. 快適で美しいまち
づくりの拠点

1. 子どもの遊び空間
2. やすらぎ・くつろぎ
3. 運動スポーツ健康
づくり

1. やすらぎ・くつろぎ
2. 花やきれいな景色
を楽しめる場
3. 子どもの遊び空間

- - -

市民は運動・スポーツ・健康
づくりの場となることが望まれ
ている。他市町民は子どもの
遊び空間、やすらぎ・くつろぎ
の場となることが望まれている。

⑭自由意見 駐車場についての意
見が最も多い

子どもの遊び場につい
ての意見が多い

子どもの遊び場につい
ての意見が多い

駐車場についての意
見が最も多い

公園までのアクセスに
ついての意見が多い

駐車場とトイレについ
ての意見が多い - 市民と観光客共に駐車場

不足の意見が多い。

ニーズ等

市民利用者のニーズ
は、駐車場不足、運
動施設老朽化、売
店不足等である。
公園への要望は、運
動・スポーツ・健康づ
くりの場の整備が求
められている。
期待する公園の役割
も同様である。

市民未利用者のニー
ズは、駐車場不足、
運動施設老朽化、
売店不足、トイレ不
足等である。
公園への要望は、
ゆっくり休める場の整
備が求められている。
期待する公園の役割
は、運動・スポーツ・
健康づくりの場の整
備である。

他市町民利用者の
ニーズは、駐車場不
足、公共交通のアク
セス性、売店不足等
である。
公園への要望は、
ゆっくり休める場の整
備が求められている。
期待する公園の役割
は、子どもの遊び空
間の整備である。

他市町民未利用者
のニーズは、公共交
通のアクセス性、駐
車場不足、売店不
足等である。
公園への要望は、
ゆっくり休める場の整
備が求められている。
期待する公園の役割
は、やすらぎ・くつろぎ
場の整備である。

県外観光客利用者
のニーズは、飲食店、
売店、ホテル等の整
備である。
公園への要望は、試
合やキャンプを見るこ
とへの整備が求めら
れている。

県内観光客利用者
のニーズは、飲食店、
子どもの遊び場、ホ
テル等の整備である。
公園への要望は、試
合やキャンプを見るこ
とへの整備が求めら
れている。

観光客未利用者の
公園への要望は、食
事ができることへの整
備が求められている。

調査結果のまとめ ※各設問の回答数が多い上位３項目を記載しています

※複数回答
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• 公園利用者の年齢の回答は、「40代」が26％で最も多く、次に「30代」が
24％、「50代」が19％である。

• 公園未利用者の回答は、「30代」と「70代以上」が23％で最も多く、次に
「40代」が20％である。

• 公園利用者の家族構成の回答では、「二世代世帯（あなたの世代と子ども）」
が54％と最も多く、次に「夫婦のみ」が19％、「一人暮らし」が13％である。

• 公園未利用者の回答では、「二世代世帯（あなたの世代と子ども）」が47％
と最も多く、次に「夫婦のみ」が23％、「一人暮らし」が17％である。

公園利用者（463人） 公園未利用者(30人)

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート
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市民の回答

0% 4%

24%

26%
19%

13%

14%

公園利用者（463人） 公園未利用者(30人)

17%

23%

47%

10%

0% 3%

13%

19%

54%

7%

4% 2%

• 利用者の性別の回答では、男性が49％、女性が49％、未回答が3％である。
• 未利用者の回答では、男性が50％、女性が50％である。
• 公園利用者の居住地の回答は、「伊祖」が54人で最も多く、次に「仲間」と

「牧港」が39人、「西原」が38人である。
• 公園未利用者の回答は、「牧港」と「西原」と「沢岻」が4人で最も多く、次

に「城間」と「宮城」が3人、「経塚」と「屋冨祖」が2人である。

2

4

22

21

39

27

24

37

54

39

26

37

16

37

11

18

38
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1

1
4

1

2
1

1
4

1
3

2
3

1

4
1

0 10 20 30 40 50 60

①小湾
②勢理客

③内間
④沢岻
⑤仲間

⑥安波茶
⑦経塚
⑧前田
⑨伊祖
⑩牧港
⑪港川
⑫城間

⑬屋富祖
⑭宮城
⑮仲西
⑯大平
⑰西原
⑱当山

利用者 未利用者

50%50%

男性（15人） 女性（15人）

49%

49%

3%

男性（225人） 女性（226人） 未回答（12人）

市内利用者
の男女比

市内未利用者
の男女比

問1.あなたの性別を教えてください。

問2.あなたの年齢を教えてください。

問3.お住まいの地域を教えてください。（地域別回答者数）

問4.あなたの家族構成を教えてください。



浦添市

8

• 浦添市民の利用頻度の回答では、「年に1、2回」が39％で最も多く、次に
「月に1、2回」が30％、「週に1、2回」が19％である。

※複数回答

市民の回答

問5.浦添運動公園の利用頻度について教えてください。

6%

19%

30%

39%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①ほぼ毎日

②週に1，2回

③月に1，2回

④年に1，2回

⑤利用したことがない

浦添市民の利用頻度

• 公園利用者の利用している理由は、「近い」が62％で最も多く、次に
「費用がかからない」が48％、「スポーツ施設がある」が46％である。

62%

19%

48%

25%

38%

35%

30%

4%

6%

46%

5%

5%

28%

6%

2%

22%

5%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①近い

②交通の便がよい

③費用がかからない

④きれい

⑤広い

⑥緑が多い

⑦安全

⑧高齢者や身障者にとって使いやすい

⑨ベンチ等がありゆっくりできる

⑩スポーツ施設がある

⑪文化的な施設がある

⑫遊具や子どもの遊び場が充実している

⑬催し物をやっている

⑭賑わって活気がある

⑮歴史や情緒がある

⑯静かで落ち着ける

⑰犬の散歩ができる

⑱その他

公園利用者（463人）

※複数回答
問6.浦添運動公園を利用している理由は何ですか。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

• 公園利用者が利用した施設の回答では、「園路（散歩など）」が54％
で最も多く、次に「陸上競技場」 が47％ 、「立体駐車場」が43％で
ある。
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47%

33%

10%

5%

26%

19%

8%

0%

43%

26%

54%

22%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①陸上競技場

②市民体育館

③市民球場

④武道場

⑤まじゅんらんど（温水プール）

⑥屋内運動場

⑦屋外運動場（サブグラウンド）

⑧相撲場

⑨立体駐車場

⑩トイレ

⑪園路（散歩など）

⑫休憩スペース（東屋・ベンチなど）

⑬売店（自動販売機含む）

公園利用者（463人）

※複数回答

51%

6%

10%

9%

26%

4%

53%

14%

7%

46%

5%

27%

6%

1%

36%

5%

0% 20% 40% 60%

①散歩をした

②犬の散歩をした

③通り道として通過した

④のんびり休んだ

⑤子どもを遊ばせた

⑥友人・知人と遊んだ

⑦運動をした・試合に参加した

⑧花や緑、自然を楽しんだ

⑨食事をした

⑩催し物を見た・参加した

⑪会話を楽しんだ

⑫運動競技をみた

⑬写真撮影

⑭植物の手入れや清掃などのボランティア活動に参加した

⑮公園内の施設を利用した

⑯その他

公園利用者（463人）

• 公園利用者が公園で行った行動に関する回答では、「運動をした・試
合に参加した」が53％で最も多く、次に「散歩をした」が51％、「催
し物を見た・参加した」が46％である。

※複数回答

市民の回答

問7.浦添運動公園でどのようなことをなさいましたか。 問8.浦添運動公園で主に利用する施設の番号を利用順にご記入ください。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市
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• 公園未利用者の利用しない理由は、 「公園に用事がない」が40％で最
も多く、次に「家から遠い」と「スポーツをしない」が30％である。

30%

30%

40%

23%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①家から遠い

②スポーツをしない

③公園に用事がない

④他の公園を利用しているから

⑤その他

公園未利用者 （30人）

※複数回答

市民の回答

問9.利用しない主な理由についておしえてください。

• 公園利用者の交通手段の回答では、「車（レンタカーを含む）」が82％と最
も多く、次に「徒歩」が47％、「バイク」が8％である。

• 公園未利用者の回答では、「車（レンタカーを含む）」が80％と最も多く、
次に「徒歩」が27％、「バイク」が10％である。

• 公園未利用者は「公園を利用する場合の想定の交通手段」を回答している。

47%

5%

8%

82%

2%

0%

2%

1%

27%

7%

10%

80%

7%

0%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩

②自転車

③バイク

④車（レンタカー含む）

⑤バス

⑥モノレール

⑦シェアサイクル

⑧その他

公園利用者（463人） 公園未利用者（30人）

※複数回答

問10.浦添運動公園までの主な交通手段について教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

• 公園利用者の公園の良い所の回答では、「緑や花が多い」が53％で最も多く、次に「運動・スポーツで利用しやすい」が51％、「ゴミが少ない」が
40％である。

• 公園未利用者の回答では、「緑や花が多い」が37％で最も多く、次に「イベントが行われている」 と「プロスポーツ等を観戦できる機会が多い」が
20％である。
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市民の回答

53%

33%

31%

40%

29%

4%

35%

15%

14%

8%

36%

18%

19%

51%

20%

5%

13%

18%

1%

4%

10%

22%

8%

2%

32%

11%

1%

1%

37%

7%

7%

7%

7%
0%

13%

7%

0%

3%

13%

0%

13%

17%

20%
0%

0%

7%

0%

0%

3%

13%

3%

0%

20%

0%

0%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①緑や花が多い
②日陰や木陰が多い

③景観がきれい
④ゴミが少ない

⑤静か
⑥にぎやか

⑦運動施設が多い
⑧運動施設がきれい

⑨子どもが楽しめる
⑩高齢者や障がい者等が利用しやすい
⑪散策や憩いの場として利用できる

⑫休憩できるベンチなどがある
⑬広いオープンスペースがある

⑭運動・スポーツで利用しやすい
⑮プロスポーツ等を観戦できる機会が多い

⑯緑や生き物の観察・学習ができる
⑰柔軟な利用ができる

トイレや水飲み場が十分ある
⑲売店が充実している

⑳公園内の案内標識などがわかりやすい
㉑利用者のマナーが良い

㉒駐車場が多い
㉔施設の予約が取りやすい

㉓公共交通でアクセスしやすい
㉕イベントが行われている

㉖防犯・安全面で安心して利用できる
㉗防災設備が充実している

㉘その他

公園利用者（463人） 公園未利用者（30人）

※複数回答問11.浦添運動公園の良い点を教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

• 公園利用者の公園の悪い所の回答では、「駐車場が足りない」が43％で最も多く、次に「運動施設が古い」が28％、「売店が不足している」が24％
である。

• 公園未利用者の回答では、「駐車場が足りない」が33％で最も多く、次に「売店が不足している」と「運動施設が古い」が20％である。
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市民の回答

6%

10%
2%

3%

1%

2% 7%

28%

12%

8%

3%

16%
4%

4%

11%

4%

2% 18%

24%
6%

4%

43%

19%

7%

7%

12%

2%

13%

0%

3%
7%

3%

3%

0%

10%

20%

13%
7%

10%

13%
7%

7%

7%

3%

0%

17%

20%

3%

3%

33%

13%

7%

7%

3%

0%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

①緑や花が少ない
②日陰や木陰が少ない

③景観がよくない
④ゴミが多い
⑤静かすぎる

⑥騒がしい
⑦運動施設が少ない

⑧運動施設が古い
⑨子どもが楽しめない

⑩高齢者や障がい者等が利用しにくい
⑪散策や憩いの場として利用できない

⑫休憩できるベンチなどがない
⑬オープンスペースが少ない

⑭運動・スポーツで利用しにくい
⑮プロスポーツ等を観戦できる機会が少ない

⑯緑や生き物の観察・学習ができない
⑰利用上のルールが厳しい
⑱トイレや水飲み場が不足
⑲売店が不足している

⑳公園内の案内標識などがわかりにくい
㉑利用者のマナーが悪い

㉒駐車場が足りない
㉓公共交通でアクセスしにくい

㉔施設の予約が取りにくい
㉕イベントがない

㉖防犯・安全面で不安な場所がある
㉗防災設備が不足している

㉘その他

公園利用者（463人） 公園未利用者（30人）

※複数回答

問12.浦添運動公園の悪い点を教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

• 公園利用者のどんな公園であれば利用したいかについての回答では、「スポーツや健康づくりができる公園」が57％で最も多く、次に「緑や花がきれいな公園」と
「子どもを安心して遊ばせられる公園」が52％で、「ゆっくり休むことのできる公園」が47％である。

• 公園未利用者の回答では、「ゆっくり休むことのできる公園」が57％で最も多く、次に「スポーツや健康づくりができる公園」と「街なかなどにある身近な公園」
が50％、「緑や花がきれいな公園」と「カフェやレストランで食事が出来る公園」が47％である。
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市民の回答

44%

52%

36%

52%

47%

57%

22%

38%

22%

35%

19%

17%

34%

44%

25%

15%

5%

50%

33%

27%

47%

57%

50%

10%

37%

20%

20%

13%

3%

23%

47%

7%

10%

3%

0% 20% 40% 60%

①街なかなどにある身近な公園

②子どもを安心して遊ばせられる公園

③楽しい遊具がある公園

④緑や花がきれいな公園

⑤ゆっくり休むことができる公園

⑥スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

⑦本格的な競技大会などができる公園

⑧緑豊かで自然と触れ合える公園

⑨様々な活動ができる街を代表する公園

⑩アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

⑪地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

⑫犬と散歩や遊ぶことができる公園

⑬プロスポーツの試合やキャンプをみることができる公園

⑭カフェやレストランで食事等ができる公園

⑮eスポーツやコンサート等のイベントに参加できる公園

⑯スポーツ合宿や大会で宿泊できる公園

⑰その他

公園利用者（463人） 公園未利用者（30人）

※複数回答
問13.あなたはどんな公園であれば利用したいと思いますか。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

• 公園利用者の公園の役割としての期待に関する回答では、 「運動・スポーツ・健康づくりの場」が73％で最も多く、次に「災害時に避難できる」が53％、「快適
で美しいまちづくりの拠点」が51％である。

• 公園未利用者の回答では、 「運動・スポーツ・健康づくりの場」 と「災害時に避難できる」が60％で最も多く、次に「快適で美しいまちづくりの拠点」が50％、
「やすらぎやくつろぎの場」が43％である。
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市民の回答

51%

23%

23%

33%

53%

17%

13%

13%

31%

31%

50%

73%

35%

45%

41%

35%

30%

23%

2%

50%

37%

10%

37%

60%

13%

13%

10%

30%

20%

30%

60%

20%

43%

33%

20%

27%

13%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

①快適で美しいまちづくりの拠点

②ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

③多様な生物の生息の場

④自然やいきものとふれあいの場

⑤災害時に避難できること

⑥公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

⑦地域の歴史資産の保存・活用の場

⑧地域の観光交流拠点

⑨いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

⑩趣味や文化活動の場

⑪子どもの遊び空間

⑫運動、スポーツ、健康づくりの場

⑬屋外で食事をしたり、遊べる場

⑭やすらぎやくつろぎの場

⑮花やきれいな景色を楽しめる場

⑯プロスポーツの試合やキャンプをみる場

⑰カフェやレストランで食事等を楽しむ場

⑱eスポーツやコンサート等のイベントを楽しむ場

⑲その他

公園利用者（463人） 公園未利用者（30人）

※複数回答
問14.あなたは公園の役割として、何を期待しますか。

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

①駐車場について
• 駐車台数が少ないので増やしてほしい
• 駐車場を利用する人のマナー改善
• 駐車場の有料化

③園路について
• 園路の高低差があるので移動が難しい
• ジョギングコース・ウオーキングコース

みたいにコースの道分けを行ってほしい
• クッション性のある園路にしたり、照明を

明るくするなど園路の整備を行ってほしい

④陸上競技場について
• サッカーの試合ができるような整備を

行ってほしい
• 競技場内に洋式トイレを増やしてほしい

⑤体育館について
• 観戦場所が狭いので観客席の整備を行って

ほしい
• 運動器具の老朽化、数、種類など
• 施設が利用しづらい

⑥バリアフリー・福祉について
• 車いす利用者やベビーカーの利便性を考慮

してほしい
• エレベーターを設置するなど、バリアフ

リー設備の導入を検討してほしい

⑦自然環境について
• 公園内の緑や花についての整備をしてほしい
• みどりが多いのがとても良いので、木陰で

休めるようなスペースがあれば嬉しい
• 池の安全面に配慮してほしい

⑧市民球場について
• 球場内のトイレの整備を行ってほしい
• ナイター観戦がしたいので整備してほしい

⑨売店・食事処について
• 日頃利用できるような売店がほしい
• コンビニが公園内にあるととても便利
• スターバックスのようなカフェやレストラ

ンを設置してほしい
⑩トイレ・授乳室について
• 公園内のトイレの増設
• 綺麗で安心して利用することができるトイ

レにしてほしい
• 授乳室やおむつ替えできるスペースがほし

い
⑪まじゅんランドについて
• プールをもっと色んな人が利用できるよう

な大きさにしてほしい
• 計画が進むとまじゅんランドの利用が難し

くなる

⑬運営・管理について
• 浦添市民が快適に利用できる公園にしてほしい
• ピクニックやアウトドアスポーツなど、日頃

できないようなことが出来るような公園にして
ほしい

• 施設利用者に対して、運動着や靴などの貸し
出しを行ってほしい

• 防犯カメラの設置

⑭新施設について
• 25mのプールの整備
• 犬が遊べるような施設、ドッグラン
• 子供たちが遊べるような遊具の整備

⑮観光・交流について
• 観光客誘致より地域住民の利便性を考えた

整備を行ってほしい
• 姉妹都市やプロスポーツ選手との交流が

できる公園にする

⑯アーバンスポーツについて
• スケボーパークの充実・拡充
• バスケリングを新設してほしい
• 他の市町村にはないスポーツによる魅

力づくりを行う必要がある

⑰イベント・催し物について
• 市民が参加出来るようなイベントを増やして

ほしい
• プロスポーツやコンサートなどのイベント開催
• 老若男女問わず参加できるようなイベントを

増やしてほしい

⑫休憩所について
• 自然と対応できるような休憩所を整備して

ほしい
• 公園内に座れるところが少ないので、ベン

チなど増設してほしい
• 公園の全面禁煙を求める

②アクセス・公共交通機関について
• 公共交通を利用したアクセスが悪い
• 公園内にシャトルバスを整備して、

イベント時に運行してほしい
• シェアサイクルの数を増やしてほしい
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市民の回答 問15.公園の更なる魅力向上に向けたアイディア等があれば教えてください。 （主な回答）

２．各アンケート調査結果
２-１.浦添市民アンケート



浦添市

• 公園利用者の性別の回答では、男性が58％、女性が42％である。
• 公園未利用者の回答では、男性が41％、女性が59％である。
• 公園利用者の居住地の回答は、「那覇市」が85人で最も多く、次に「宜野湾

市」が39人、「西原町」が14人である。
• 公園未利用者の回答は、「那覇市」が134人で最も多く、次に「宜野湾市」が

41人、「西原町」が20人である。

• 公園利用者の年齢の回答は、「50代」が24％で最も多く、次に「40代」と
「20代」が18％、「30代」が14％である。

• 公園未利用者の回答は、「20代」が26％で最も多く、次に「50代」が17％、
「40代」が16％である。

• 公園利用者の家族構成では、「二世代世帯（あなたの世代と子ども）」が
33％と最も多く、次に「一人暮らし」が25％、「二世代世帯（あなたの世代
と親）」が20％である。

• 公園未利用者の家族構成では、「二世代世帯（あなたの世代と子ども）」が
34％と最も多く、次に「一人暮らし」が25％、「二世代世帯（あなたの世代
と親）」が21％である。

5%

18%

14%

18%

24%

8%

13%

5%

26%

15%
16%

17%

11%
8%

公園利用者（148人） 公園未利用者（195人）

25%

16%

33%

20%

2% 5%

25%

15%
34%

21%

1% 3%

公園未利用者（195人）公園利用者（148人）

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート
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周辺市町村住民の回答

58%

42%

男性（86人） 女性（62人）

41%

59%

男性（80人） 女性（115人）

周辺市町村利用者の
男女比

周辺市町村未利用者の
男女比

85

39

14

10

134

41

20

0

0 50 100 150 200 250

①那覇市

②宜野湾市

③西原町

④その他市町村

利用者 未利用者

問1.あなたの性別を教えてください。

問3.お住まいの地域を教えてください。（地域別回答者数）

問2.あなたの年齢を教えてください。

問4.あなたの家族構成を教えてください。



浦添市
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15%

14%

36%

18%

34%

31%

17%

1%

10%

24%

10%

27%

20%

3%

10%

16%

7%

4%

0% 5% 10%15%20%25%30%35%40%

①近い

②交通の便がよい

③費用がかからない

④きれい

⑤広い

⑥緑が多い

⑦安全

⑧高齢者や身障者にとって使いやすい

⑨ベンチ等がありゆっくりできる

⑩スポーツ施設がある

⑪文化的な施設がある

⑫遊具や子どもの遊び場が充実している

⑬催し物をやっている

⑭賑わって活気がある

⑮歴史や情緒がある

⑯静かで落ち着ける

⑰犬の散歩ができる

⑱その他

公園利用者（148人）

• 公園利用者の公園を利用している理由は、「費用がかからない」が
36％で最も多く、次に「広い」が34％、「緑が多い」が31％である。

※複数回答
問6.浦添運動公園を利用している理由は何ですか。

• 周辺市町村住民の利用頻度の回答では、「利用したことがない」が
57％で最も多く、次に「年に1、2回」が37％、「月に1、2回」が4％
である。

周辺市町村住民の回答

0%

2%

4%

37%

57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①ほぼ毎日

②週に1，2回

③月に1，2回

④年に1，2回

⑤利用したことがない

周辺市町村住民の利用頻度

問5.浦添運動公園の利用頻度について教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

• 公園利用者が公園で行った行動に関する回答では、「散歩をした」が
38％で最も多く、次に「子どもを遊ばせた」が32％、「運動をした・
試合に参加した」が22％である。

38%

2%

7%

19%

32%

7%

22%

16%

7%

20%

7%

17%

7%

1%

6%

1%

0% 20% 40%

①散歩をした

②犬の散歩をした

③通り道として通過した

④のんびり休んだ

⑤子どもを遊ばせた

⑥友人・知人と遊んだ

⑦運動をした・試合に参加した

⑧花や緑、自然を楽しんだ

⑨食事をした

⑩催し物を見た・参加した

⑪会話を楽しんだ

⑫運動競技をみた

⑬写真撮影

⑭植物の手入れや清掃などのボランティア活動に参加…

⑮公園内の施設を利用した

⑯その他

公園利用者（148人） 18

周辺市町村住民の回答

※複数回答

23%

19%

15%

2%

7%

13%

10%

1%

22%

32%

39%

30%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①陸上競技場

②市民体育館

③市民球場

④武道場

⑤まじゅんらんど（温水プール）

⑥屋内運動場

⑦屋外運動場（サブグラウンド）

⑧相撲場

⑨立体駐車場

⑩トイレ

⑪園路（散歩など）

⑫休憩スペース（東屋・ベンチなど）

⑬売店（自動販売機含む）

• 公園利用者が公園で利用した施設に関する回答では、「園路（散歩な
ど）」が39％で最も多く、次に「トイレ」が32％、「休憩スペース
（東屋・ベンチなど）」が30％である。

※複数回答

問7.浦添運動公園でどのようなことをなさいましたか。 問8.浦添運動公園で主に利用する施設の番号を利用順にご記入ください。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

• 公園利用者の交通手段の回答では、「車（レンタカー含む）」が88％
で最も多く、次に「バス」が9％、「徒歩」が8％である。

• 公園未利用者の回答では、「車（レンタカーを含む）」が73％と最も
多く、次に「バス」が23％、「徒歩」が6％である。

• 公園未利用者は「公園を利用する場合の想定の交通手段」を回答して
いる。

8%

5%

6%

88%

9%

2%

2%

0%

6%

2%

4%

73%

23%

5%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩

②自転車

③バイク

④車（レンタカー含む）

⑤バス

⑥モノレール

⑦シェアサイクル

⑧その他

公園利用者（148人） 公園未利用者（195人）

19

※複数回答

63%

22%

44%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

①家から遠い

②スポーツをしない

③公園に用事がない

④他の公園を利用しているから

⑤その他

公園未利用者（195人）

• 公園未利用者の利用しない理由は、「家から遠い」が63％で最も多く、
次に「公園に用事がない」が44％、「スポーツをしない」が22％であ
る。

周辺市町村住民の回答

※複数回答

問9.利用しない主な理由についておしえてください。 問10.浦添運動公園までの主な交通手段について教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

• 公園利用者の公園の良い所の回答では、「緑や花が多い」が39％で最も多く、次に「駐車場が多い」が32％、「散策や憩いの場として利用できる」
が30％である。

• 公園未利用者の回答では、「駐車場が多い」が32％で最も多く、次に「子供が楽しめる」 と「緑や花が多い」が30％である。

20

周辺市町村住民の回答

39%

19%

24%

14%

19%

6%

21%

19%
24%

2%

30%

27%

14%

26%

21%

10%

15%

16%

0%

7%

8%
32%

12%

1%

21%

7%

0%

1%

30%

18%

17%

8%

17%

3%

15%

5%

30%

7%

17%

13%

15%

27%

18%
8%

0%

15%
2%

3%

5%

32%

13%

2%

12%

5%
2%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

①緑や花が多い
②日陰や木陰が多い

③景観がきれい
④ゴミが少ない

⑤静か
⑥にぎやか

⑦運動施設が多い
⑧運動施設がきれい

⑨子どもが楽しめる
⑩高齢者や障がい者等が利用しやすい

⑪散策や憩いの場として利用できる
⑫休憩できるベンチなどがある
⑬広いオープンスペースがある

⑭運動・スポーツで利用しやすい
⑮プロスポーツ等を観戦できる機会が多い

⑯緑や生き物の観察・学習ができる
⑰柔軟な利用ができる

トイレや水飲み場が十分ある
⑲売店が充実している

⑳公園内の案内標識などがわかりやすい
㉑利用者のマナーが良い

㉒駐車場が多い
㉔施設の予約が取りやすい

㉓公共交通でアクセスしやすい
㉕イベントが行われている

㉖防犯・安全面で安心して利用できる
㉗防災設備が充実している

㉘その他

公園利用者（135人） 公園未利用者（60人）

※複数回答
問11.浦添運動公園の良い点を教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

• 公園利用者の公園の悪い所の回答では、「駐車場が足りない」が33％で最も多く、次に「公共交通でアクセスしにくい」が26％、「売店が不足して
いる」が21％である。

• 公園未利用者の回答では、「公共交通でアクセスしにくい」が39％で最も多く、次に「売店が不足している」と「駐車場が足りない」が21％である。

21

周辺市町村住民の回答

2%

8%

1%

7%

0%

3%
1%

19%

9%

7%

2%
12%

8%

6%

9%

4%
2%

17%

21%

11%

2%

33%
26%

6%

3%

8%

1%

0%

5%

13%

3%

0%

5%

3%
5%

13%

8%
8%

3%

13%
3%

3%

5%

0%
3%

16%

21%
16%

0%

21%
39%

0%
3%

5%
0%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

①緑や花が少ない
②日陰や木陰が少ない

③景観がよくない
④ゴミが多い
⑤静かすぎる

⑥騒がしい
⑦運動施設が少ない

⑧運動施設が古い
⑨子どもが楽しめない

⑩高齢者や障がい者等が利用しにくい
⑪散策や憩いの場として利用できない

⑫休憩できるベンチなどがない
⑬オープンスペースが少ない

⑭運動・スポーツで利用しにくい
⑮プロスポーツ等を観戦できる機会が少ない

⑯緑や生き物の観察・学習ができない
⑰利用上のルールが厳しい
⑱トイレや水飲み場が不足
⑲売店が不足している

⑳公園内の案内標識などがわかりにくい
㉑利用者のマナーが悪い

㉒駐車場が足りない
㉓公共交通でアクセスしにくい

㉔施設の予約が取りにくい
㉕イベントがない

㉖防犯・安全面で不安な場所がある
㉗防災設備が不足している

㉘その他

公園利用者（90人） 公園未利用者（38人）

※複数回答
問12.浦添運動公園の悪い点を教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

• 公園利用者のどんな公園であれば利用したいかについての回答では、「ゆっくり休むことのできる公園」が54％で最も多く、次に「緑や花がきれい
な公園」が50％、「子どもを安心して遊ばせられる公園」が44％である。

• 公園未利用者の回答では、「ゆっくり休むことができる公園」が48％で最も多く、次に「街なかなどにある身近な公園」が38％、「緑や花がきれい
な公園」が37％である。

32%

44%

39%

50%

54%

27%

13%

43%

14%

22%

10%

17%

19%

36%

16%

12%

4%

38%

24%

16%

37%

48%

21%

4%

29%

10%

17%

5%

9%

12%

32%

5%

4%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①街なかなどにある身近な公園

②子どもを安心して遊ばせられる公園

③楽しい遊具がある公園

④緑や花がきれいな公園

⑤ゆっくり休むことができる公園

⑥スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

⑦本格的な競技大会などができる公園

⑧緑豊かで自然と触れ合える公園

⑨様々な活動ができる街を代表する公園

⑩アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

⑪地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

⑫犬と散歩や遊ぶことができる公園

⑬プロスポーツの試合やキャンプをみることができる公園

⑭カフェやレストランで食事等ができる公園

⑮eスポーツやコンサート等のイベントに参加できる公園

⑯スポーツ合宿や大会で宿泊できる公園

⑰その他

公園利用者（148人） 公園未利用者（195人）
22

周辺市町村住民の回答

※複数回答
問13.あなたはどんな公園であれば利用したいと思いますか。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

• 公園利用者の公園の役割としての期待に関する回答では、 「子供の遊び空間」が56％で最も多く、次に「やすらぎやくつろぎの場」が46％、「運
動・スポーツ・健康づくりの場」が45％である。

• 公園未利用者の回答では、 「やすらぎやくつろぎの場」が50％で最も多く、次に「花やきれいな景色を楽しめる場」が46％、「子供の遊び空間」が
33％である。

29%

10%

19%

35%

29%

15%

12%

7%

18%

18%

56%

45%

36%

46%

42%

16%

22%

11%

0%

21%

11%

12%

29%

21%

10%

6%

5%

10%

13%

33%

30%

23%

50%

46%

7%

21%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①快適で美しいまちづくりの拠点

②ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

③多様な生物の生息の場

④自然やいきものとふれあいの場

⑤災害時に避難できること

⑥公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

⑦地域の歴史資産の保存・活用の場

⑧地域の観光交流拠点

⑨いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

⑩趣味や文化活動の場

⑪子どもの遊び空間

⑫運動、スポーツ、健康づくりの場

⑬屋外で食事をしたり、遊べる場

⑭やすらぎやくつろぎの場

⑮花やきれいな景色を楽しめる場

⑯プロスポーツの試合やキャンプをみる場

⑰カフェやレストランで食事等を楽しむ場

⑱eスポーツやコンサート等のイベントを楽しむ場

⑲その他

公園利用者（148人） 公園未利用者（195人）
23

周辺市町村住民の回答

※複数回答問14.あなたは公園の役割として、何を期待しますか。

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市

①駐車場について
• 駐車台数が少ないので増やしてほしい
• イベントや興行時の混雑を緩和してほ

しい

③園路について
• 園路の高低差があるので移動が難しい
• ジョギングコース・ウオーキングコース

等のコースの整備を行ってほしい

④陸上競技場について
• キャンプ場として利用したい

⑦自然環境について
• 公園内に緑や花を増やしてほしい
• 沖縄に生育している植物や花を増やす

⑨売店・食事処について
• 日頃利用できるような売店がほしい
• 飲食店を公園周辺に設置してほしい
• カフェやレストランを設置してほしい

⑩トイレ・授乳室について
• 公園内のトイレの増設と場所がわかる

マップ
• 綺麗で安心して利用することができる

トイレにしてほしい
• 授乳室やおむつ替えできるスペースが

ほしい

⑭施設について
• 施設の老朽化が目立つので修繕してほしい

⑰イベント・催し物について
• てだこ祭り以外のイベントがあれば市外の人

達も訪れるのではないか
• 季節毎のイベントなどの開催

⑫休憩所について
• 自然と対応できるような休憩所を整備して

ほしい
• 公園内の禁煙を求める

②アクセス・公共交通機関について
• 公共交通を利用したアクセスが悪い
• モノレールからのアクセスを良くし

てほしい

24

周辺市町村住民の回答
問15.公園の更なる魅力向上に向けたアイディア等があれば教えてください。 （主な回答）

２．各アンケート調査結果
２-２.周辺市町村住民アンケート



浦添市
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• 県外利用者の性別の回答では、男性が55％、女性が45％である。
• 県内利用者の回答では、男性が59％、女性が41％である。
• 県外利用者の年齢の回答では、「40代」が32％で最も多く、次に「30代」が

24％、「50代」が13％である。
• 県内利用者の回答では、「50代」が26％で最も多く、次に「40代」が23％、

「20代」が17％である。

59%

41%

①男性(81人) ②女性(57人)

55%

45%

①男性（306人） ②女性（255人）

県外利用者の男女比 県内利用者の男女比

8% 10%

24%

32%

13%

9%

4% 2%

17%

14%

23%

26%

12%

6%

県外利用者の年代比 県内利用者の年代比

• 県外利用者の居住地は、「東京都」が219人で最も多く、次に「神奈川県」と
「大阪府」が56人、「埼玉県」が41人である。

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）

107

33

35

27

18

12

8

8

5

6

52

112

23

20

14

18

9

12

6

5

1

38

1

1

1

2

4

0 50 100 150 200 250

東京都

神奈川県

大阪府

埼玉県

千葉県

愛知県

兵庫県

福岡県

三重県

宮城県

その他

①男性（311人） ②女性（258人） 性別不詳（9人）

観光客の回答

問1.あなたの性別を教えてください。

問2.あなたの年齢を教えてください。

問3.お住まいの地域を教えてください。（地域別回答者数）



浦添市

• 県外利用者の交通手段の回答では、「車（レンタカーを含む）」が54％と最
も多く、次に「バス」が19％、「モノレール」が17％である。

• 県内利用者の回答では、「車（レンタカーを含む）」が80％と最も多く、次
に「徒歩」が7％、「バス」が5％である。

8%

1%

1%

54%

19%

17%

0%

11%

7%

1%

4%

80%

5%

2%

0%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

①徒歩

②自転車

③バイク

④車（レンタカー含む）

⑤バス

⑥モノレール

⑦シェアサイクル

⑧その他

県外利用者（699人） 県内利用者（135人）

観光客の回答

※複数回答

問4.ここまでの主な交通手段について教えてください。 ※複数回答

3%

6%

2%

4%

1%

7%

1%

97%

0%

1%

2%

5%

6%

1%

4%

1%

0%

2%

92%

3%

0%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

①ショッピング

②飲食

③散策

④イベント参加

⑤ドライブ等

⑥名所等への観光

⑦アクティビティ・レジャー・体験

⑧スポーツ観戦（キャンプ等含む）

⑨運動

⑩他市町村を訪れる前に（後に）立ち…

⑪その他

県外利用者（581人） 県内利用者（138人）

• 県外利用者の浦添市を訪れた主な目的の回答では、「スポーツ観戦
（キャンプ等を含む）」が97％と最も多く、次に「名所等への観光」
が7％、「飲食」が6％である。

• 県内利用者の回答では、「スポーツ観戦（キャンプ等を含む）」が
92％と最も多く、次に「飲食」が6％、「ショッピング」が5％である。

問5.浦添市を訪れた主な目的を教えてください。

26

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）



浦添市
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• 県外利用者の知ったきっかけは、「その他（キャンプ関連）」が65％で最も
多く、次に「テレビ・ラジオ・新聞・雑誌等」が10％、「SNSでみて」が9％
である。

• 県内利用者の知ったきっかけは、 「その他（キャンプ関連）」が33％で最も
多く、次に「いつもきている」が23％、「たまたま付近を通りかかった」が
9％である。

7%

4%

3%

3%

10%

2%

9%

2%

65%

23%

9%

4%

1%

5%

1%

5%

1%

33%

0% 20% 40% 60% 80%

①いつもきている

②たまたま付近を通りかかった

③人から聞いて

④市や町の広報を見て

⑤テレビ・ラジオ・新聞・雑誌等の紹介

⑥公園のホームページをみて

⑦SNSでみて

⑧ポスター・チラシを見て

⑨その他（キャンプ関連）

県外利用者（542人） 県内利用者（134人）

観光客の回答

※複数回答問7.浦添運動公園を知ったきっかけはなんですか。

• ヤクルトキャンプ観戦等で訪れている観光客に調査を実施したことから、県外
利用者および県内利用者ともに「知っている」がほとんどを占める。

• 県外利用者の一部（てだこウォーク参加者）で「知らない」が0.7％となって
いる。

問６.浦添運動公園を知っていますか。

99%

0.7%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①知っている

②知らない

県外利用者(578人） 県内利用者（138人）

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）



浦添市

28

• 県外利用者の浦添運動公園を利用した回数の回答では、「5回以上」が
65％で最も多く、「2～5回」が26％、「1回のみ」が9％である。

• 県内利用者の回答では、「1回のみ」が53％で最も多く、「 2～5 回」
が33％、「5回以上が」12％である。

観光客の回答

9%

26%

65%

0%

53%33%

12% 2%

県外利用者
（581人）

県内利用者
（138人）

問9.浦添運動公園を利用した回数を教えてください。

• ヤクルトキャンプ観戦等で訪れている観光客に調査を実施したことか
ら、県外利用者および県内利用者ともに「利用したことがある」がほ
とんどを占める。

• 県外利用者の一部（てだこウォーク参加者）で「利用したことがな
い」が0.9％となっている。

問８.浦添運動公園を利用したことはありますか（これから利用する場合も含む。）

99%

0.9%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①利用したことがある

②利用したことがない

県外利用者（581人） 県内利用者(138人）

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）



浦添市
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• 県外利用者が公園で行った行動に関する回答では、「運動競技をみた」が
98％で最も多く、次に「催し物をみた・参加した」が24％、「食事をした」
と「写真撮影」が10％である。

• 県内利用者の回答では、「運動競技をみた」が95％で最も多く、次に「散歩
をした」が13％、「食事をした」が12％である。

• 県外利用者が利用した施設の回答では、「市民球場」が83％で最も多く、次
に「トイレ」 が45％ 、「売店」が39％である。

• 県内利用者の回答では、「市民球場」が89％で最も多く、次に「立体駐車
場」 が41％ 、「トイレ」が40％である。

8%

0%

0%

2%

1%

0%

3%

2%

10%

24%

1%

98%

10%

0%

0%

1%

13%

1%

0%

2%

3%

1%

10%

1%

12%

2%

1%

95%

9%

0%

4%

6%

0% 50% 100%

①散歩をした

②犬の散歩をした

③通り道として通過した

④のんびり休んだ

⑤子どもを遊ばせた

⑥友人・知人と遊んだ

⑦運動をした・試合に参加した

⑧花や緑、自然を楽しんだ

⑨食事をした

⑩催し物を見た・参加した

⑪会話を楽しんだ

⑫運動競技をみた

⑬写真撮影

⑭植物の手入れや清掃などのボランティ…

⑮公園内の施設を利用した

⑯その他

県外利用者（575人） 県内利用者（138人）

15%

4%

83%

0%

0%

1%

3%

2%

22%

45%

13%

8%

39%

20%

5%

89%

0%

1%

0%

0%

2%

41%

40%

4%

4%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①陸上競技場

②市民体育館

③市民球場

④武道場

⑤まじゅんらんど（温水プール）

⑥屋内運動場

⑦屋外運動場（サブグラウンド）

⑧相撲場

⑨立体駐車場

⑩トイレ

⑪園路（散歩など）

⑫休憩スペース（東屋・ベンチなど）

⑬売店（自動販売機含む）

県外利用者（581人） 県内利用者（132人）

観光客の回答

※複数回答
※複数回答

問11.浦添運動公園に来てから帰るまでに利用した（これから利用する）施設
問10.浦添運動公園でどのようなことをなさいましたか。

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）



浦添市
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• 県外利用者が公園内にあれば利用しやすい施設の回答では、「飲食店」が33％で最も多く、次に「売店」が20％、「ホテル・宿泊所」が18％である。
• 県内利用者の回答では、「飲食店」が25％で最も多く、次に「子どもの遊び場」が22％、「ホテル・宿泊所」が19％である。

33%

20%

16%

18%

13%

7%

17%

25%

14%

4%

19%

10%

22%

20%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

①飲食店

②売店

③お土産店

④ホテル・宿泊所

⑤休憩所

⑥子供の遊び場

⑦その他

県外利用者（555人） 県内利用者（134人）

観光客の回答

※複数回答
問12.浦添運動公園にどのような施設があれば観光客が利用しやすいと思いますか。

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）



浦添市
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• 県外利用者のどんな公園であれば利用したいかについての回答では、「プロスポーツの試合やキャンプを見ることができる公園」が58％で最も多く、次に「カフェ
やレストランで食事等が出来る公園」が34％、「緑や花がきれいな公園」が32％である。

• 県内利用者の回答では、「プロスポーツの試合やキャンプを見ることができる公園」が52％で最も多く、次に「子どもを安心して遊ばせられる」が47％、「楽しい
遊具がある公園」が35％である。

13%

21%

12%

32%

29%

27%

7%

18%

3%

21%

7%

12%

58%

34%

15%

3%

13%

47%

35%

29%

34%

30%

9%

16%

7%

25%

5%

14%

52%

26%

14%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①街なかなどにある身近な公園

②子どもを安心して遊ばせられる

③楽しい遊具がある公園

④緑や花がきれいな公園

⑤ゆっくり休むことができる公園

⑥スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

⑦本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然と触れ合える公園

⑨様々な活動ができる街を代表する公園

⑩アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

⑪地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

⑫犬と散歩や遊ぶことができる公園

⑬プロスポーツの試合やキャンプをみることができる公園

⑭カフェやレストランで食事等ができる公園

⑮eスポーツやコンサート等のイベントに参加できる公園

⑯その他

県外利用者（563人） 県内利用者（136人）

観光客の回答

※複数回答問13.あなたはどんな公園であれば利用したいと思いますか。（公園利用者）

２．各アンケート調査結果
２-３-1.観光客アンケート（てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP）



浦添市

• 公園利用者の性別の回答では、男性・女性共に50％である。
• 公園未利用者の回答では、男性が42％、女性が58％である。
• 公園利用者の年齢の回答では、「40代」が36％で最も多く、次に「30

代」と「20代」が18％、「60代」が14％である。
• 公園未利用者の回答では、「20代」が55％で最も多く、次に「10代」

と「30代」が13％、「40代」が9％である。
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※複数回答

観光客の回答

問1.あなたの性別を教えてください。

問2.あなたの年齢を教えてください。

50%50%

①男性（11人） ②女性（11人）

42%
58%

①男性（23人） ②女性（32人）

公園利用者の男女比 公園未利用者の男女比

5%

18%

18%
36%

5% 14%

5% 13%

55%

13%

9%

5% 2% 2%

公園利用者（22人） 公園未利用者（55人）

1
3

1
5

2
2

8

0 2 4 6 8 10

うるま市
浦添市
沖縄市

宜野湾市
糸満市
西原町
那覇市

1
1 2

21 2

0 1 2

浦添市
沖縄市

宜野湾市
西原町
那覇市

南風原町

2
2
2

1
4

2
10

1
3

4
7

3
2

1
1

0 2 4 6 8 10

愛知県

広島県

埼玉県

神奈川県

千葉県

東京都

北海道

未回答

• 公園利用者の居住地は、「那覇市」が8人で最も多く、次に「宜野湾市」が5
人、「浦添市」が3人である。

• 公園未利用者の県内の居住地は、「宜野湾市」と「西原町」と「南風原町」が
2人で最も多い。

• 公園未利用者の県外の居住地は、「神奈川県」が10人で最も多く、次に「東
京都」が7人、「埼玉県」と「大阪府」が4人である。

※複数回答

公園利用者（22人）

公園未利用者（9人）

公園未利用者（46人）

問3.お住まいの地域を教えてください。（地域別回答者数）

２．各アンケート調査結果
２-３-２.観光客アンケート（観光施設）



浦添市
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※複数回答

• 公園利用者の交通手段の回答では、「車（レンタカーを含む）」が
91％と最も多く、次に「徒歩」と「バイク」が5％である。

• 公園未利用者の回答では、「車（レンタカーを含む）」が84％と最も
多く、次に「バス」が11％、「徒歩」が4％である。

観光客の回答

5%

0%

5%

91%

0%

0%

0%

0%

4%

0%

2%

84%

11%

0%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩

②自転車

③バイク

④車（レンタカー含む）

⑤バス

⑥モノレール

⑦シェアサイクル

⑧その他

利用者（22人） 未利用者（55人）

問4.ここまでの主な交通手段について教えてください。

9%

82%

0%

0%

5%

0%

0%

0%

0%

14%

14%

11%

96%

9%

0%

13%

2%

4%

0%

2%

55%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ショッピング

②飲食

③散策

④イベント参加

⑤ドライブ等

⑥名所等への観光

⑦アクティビティ・レジャー・体験

⑧スポーツ観戦（キャンプ等含む）

⑨運動

⑩他市町村を訪れる前に（後に）立ち寄った

⑪その他

利用者（22人） 未利用者（55人）

• 公園利用者の浦添市を訪れた主な目的の回答では、「飲食」が82％と
最も多く、次に「他市町村を訪れる前に（後に）立ち寄った」が14％、
「ショッピング」が9％である。

• 公園未利用者の回答では、「飲食」が96％と最も多く、次に「他市町
村を訪れる前に（後に）立ち寄った」が55％、「ドライブ等」が13％
である。

※複数回答問5.浦添市を訪れた主な目的を教えてください。

２．各アンケート調査結果
２-３-２.観光客アンケート（観光施設）



浦添市

• 公園利用者の知ったきっかけの回答では、「いつもきている」が23％で最も
多く、次に「たまたま付近を通りかかった」と「市や町の広報を見て」が5％
である。

• 県内未利用者の回答では、「たまたま付近を通りかかった」と「市や町の広報
を見て」と「SNSでみて」が20％である。
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※複数回答

観光客の回答

問7.浦添運動公園を知ったきっかけはなんですか。

23%

5%

0%

5%

0%

0%

0%

0%

68%

0%

20%

0%

20%

0%

0%

20%

0%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

①いつもきている

②たまたま付近を通りかかった

③人から聞いて

④市や町の広報を見て

⑤テレビ・ラジオ・新聞・雑誌等の紹介

⑥公園のホームページをみて

⑦SNSでみて

⑧ポスター・チラシを見て

⑨その他

利用者（22人） 未利用者（5人）

35%

65%

①知っている（27人） ②知らない（50人）

問6.浦添運動公園を知っていますか。

• 浦添運動公園を知っているとの回答では、「知っている」が35％、「知らな
い」が65％である。

• 浦添運動公園を利用したことがあるかの回答では、「利用したことがある」が
29％、「利用したことがない」が71％である。

※複数回答

問8.浦添運動公園を利用したことはありますか。

29%

71%

①利用したことがある（22人） ②利用したことがない（55人）

２．各アンケート調査結果
２-３-２.観光客アンケート（観光施設）



浦添市

観光客の回答
• 公園利用者が公園で行った行動に関する回答では、「運動をした・試合に参加

した」が45％で最も多く、次に「散歩をした」が36％、「子どもを遊ばせ
た」と「催し物を見た・参加した」が23％である。

36%

0%

5%

0%

23%

5%

45%

0%

5%

23%

5%

18%

9%

0%

5%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①散歩をした

②犬の散歩をした

③通り道として通過した

④のんびり休んだ

⑤子どもを遊ばせた

⑥友人・知人と遊んだ

⑦運動をした・試合に参加した

⑧花や緑、自然を楽しんだ

⑨食事をした

⑩催し物を見た・参加した

⑪会話を楽しんだ

⑫運動競技をみた

⑬写真撮影

⑭植物の手入れや清掃などのボランティア活動に参加した

⑮公園内の施設を利用した

⑯その他

利用者（22人）

問10.浦添運動公園でどのようなことをなさいましたか。

※複数回答

• 浦添運動公園を利用した回数の回答では、「10回以上」が76％で最も多
く、「2～5回」が19％、「5～10回」が10％である。

問９.これまでの利用回数を教えてください。

19%

10%

76%

利用回数（２１人）

２～５回 ５～10回 10回以上
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２．各アンケート調査結果
２-３-２.観光客アンケート（観光施設）



浦添市

• 公園利用者が公園内にあれば利用しやすい施設の回答では、「飲食店」が
64％で最も多く、次に「子どもの遊び場」が36％、「売店」と「お土産店」
が27％である。

• 公園未利用者の回答では、「飲食店」が50％で最も多く、次に「子どもの遊
び場」が38％、「売店」が25％である。

36

※複数回答

観光客の回答

64%

27%

27%

23%

9%

36%

32%

50%

25%

13%

13%

13%

38%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①飲食店

②売店

③お土産店

④ホテル・宿泊所

⑤休憩所

⑥子供の遊び場

⑦その他

利用者（22人） 未利用者（8人）

問12.浦添運動公園にどのような施設があれば観光客が利用しやすいと思いますか。

• 公園利用者が利用した施設の回答では、「陸上競技場」と「市民球場」が
67％で最も多くなっている。

問11.浦添運動公園に来てから帰るまでに利用した（これから利用する）施設の
番号を利用順にご記入ください。

67%

67%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①陸上競技場

②市民体育館

③市民球場

④武道場

⑤まじゅんらんど（温水プール）

⑥屋内運動場

⑦屋外運動場（サブグラウンド）

⑧相撲場

⑨立体駐車場

⑩トイレ

⑪園路（散歩など）

⑫休憩スペース（東屋・ベンチなど）

⑬売店（自動販売機含む）

利用者（3人）

※複数回答

２．各アンケート調査結果
２-３-２.観光客アンケート（観光施設）



浦添市
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※複数回答

観光客の回答

14%

64%

55%

45%

36%

32%

9%

18%

9%

32%

18%

27%

27%

45%

14%

0%

4%

33%

25%

49%

51%

24%

4%

25%

2%

27%

7%

33%

22%

56%

11%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①街なかなどにある身近な公園

②子どもを安心して遊ばせられる

③楽しい遊具がある公園

④緑や花がきれいな公園

⑤ゆっくり休むことができる公園

⑥スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

⑦本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然と触れ合える公園

⑨様々な活動ができる街を代表する公園

⑩アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

⑪地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

⑫犬と散歩や遊ぶことができる公園

⑬プロスポーツの試合やキャンプをみることができる公園

⑭カフェやレストランで食事等ができる公園

⑮eスポーツやコンサート等のイベントに参加できる公園

⑯その他

利用者（22人） 未利用者（55人）

問13.あなたはどんな公園であれば利用したいと思いますか。

• 公園利用者のどんな公園であれば利用したいかについての回答では、「子どもを安心して遊ばせられる公園」が64％で最も多く、次に「楽しい遊具がある公
園」が55％、「緑や花がきれいな公園」と「カフェやレストランで食事等ができる公園」が45％である。

• 公園未利用者の回答では、「カフェやレストランで食事等ができる公園」が56％で最も多く、次に「ゆっくり休むことができる公園」が51％、「緑や花がきれ
いな公園」が49％である

２．各アンケート調査結果
２-３-２.観光客アンケート（観光施設）



浦添市

①駐車場について
• 駐車台数が少ないので増やしてほしい
• 駐車場内の動線を分かりやすくしてほしい
• 障がい者用の駐車スペースの確保

③園路について
• 坂が多くて移動が大変
• 段差が多くてつまづく

④陸上競技場について
• トイレを増やしてほしい
• キャンプ時に選手との交流が出来る

⑥バリアフリー・福祉について
• 車いす利用者が利用しやすい環境にして

ほしい
• エレベーターやエスカレーターを設置する

など、バリアフリー設備の導入を検討して
ほしい

⑧自然環境について
• 沖縄ならではの緑や花が欲しい
• ゴミ箱が少ないので設置してほしい

⑤市民球場について
• 球場内のトイレの整備を行ってほしい
• 球場内の動線を決める

⑦売店・食事処について
• スターバックス等のカフェや

レストランが欲しい
• 公園内にコンビニが欲しい
• 公園周辺に店が欲しい
• 自動販売機が少ない

⑨トイレ・授乳室について
• 公園内のトイレの増設
• 綺麗なトイレにしてほしい
• 授乳室やおむつ替えできるスペースが

ほしい

⑪運営・管理について
• 公園内でのイベント等はもっと周知

した方がいい
• 公園内の案内板や標識が少ない
• 荷物を預ける場所がほしい

⑬新施設について
• 子供たちが遊べるような遊具の整備

⑫観光・交流について
• キャンプ時にプロスポーツ選手との交流が

できる公園にする
• キャンプを活かした交流を増やす

⑩休憩所について
• 暑いので屋根付きの休憩所が欲しい
• 公園内に座れるところが少ないので、

ベンチなど増設してほしい
• 雨や風が強いので、凌げるような

休憩所がほしい

②アクセス・公共交通機関について
• 公園までのアクセスが悪いので良くして

ほしい
• モノレールやバス停から公園までの周知
• シャトルバスを出して欲しい
• タクシー乗り場が欲しい
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観光客の回答
問14.公園の更なる魅力向上に向けたアイディア等があれば教えてください。（主な回答）

２．各アンケート調査結果
２-３-３.観光客アンケート（自由意見）



浦添市３．各アンケート調査票
（１）市民アンケート・周辺市町村住民アンケート
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市民アンケート・周辺市町村住民アンケート票



浦添市３．各アンケート調査票
（２）てだこウォーク・ヤクルトキャンプOP
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てだこウォーク・ヤクルトキャンプアンケート票



浦添市３．各アンケート調査票
（３）観光施設等
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観光施設等アンケート票


